Corrigé du devoir de mathématiques

Exercice 1
E:efl=1=¢" &= 0+1=0 < o=—1
By : (e1)? = 3e® = 20D — 3T s 9542 =3 41 «— z=1

LL:e3—120 <= e>21=¢e" «—= —-32>0 < <0 '
L:e? —el >0 = P2 = 2r>—0+1 < IE>§

Exercice 2 On f = e* avec u(z) = —z*+1 donc /() = —2z, et alors f/ = u/e*, soit f/(x) = —2ze " t1,
L’équation de la tangente en a est T, : y = f'(a)(x — a) + f(a) et donc les deux équations,

en 0 : avec f/(0) =0et f(0) =e! =e, on obtient Ty : y = e

enl:avec f/(1) = —2e=—2et f(1)=e"=1,0onobtient T} : y = —2(x —1)+1=—-2x+3

Exercice 3 On a g =uv avec u(r) = 2> — 3 donc v/(z) = 2z et v(x) = €® donc v'(z) = €.

Ainsi, ¢’ = v'v 4w/, soit ¢'(z) = 2ze” + (2% — 3)e* = (2% + 22 — 3)e®

On a €® > 0 et le premier terme est du second degré de discriminant A = 16 > 0 et admet donc deux
racines z1 = 1 et x5 = —3.

x2 4+ 2x—3

g'(x)

Exercice 4

1. 0,6% - R
7/10 V<_

99, 4%~ R

R

2. P(VAR) =7/10 x 0,6% = 0,42%
3. D’apres la formule des probabilités totales, P(R) = 7/10 x 0,6% + 3/10 x 5% = 1,92% = 0,0192
P(RNB) _ 3/10 x 5%

4. On cherche la probabilité conditionnelle Pr(B) = P(R) 0.0192

~ 0,78 = 78%

1 e~ % T (1 2e~ T T 20 T 2
Exercice 5 On a h(z) = 2 c(lt2e) 42 e+

lte= er (1+e®) T et te  er il
Onag= % avec u(z) = e* + 2, donc u'(x) = €® et v(z) = e* + 1, donc v'(x) = e*.
v
1y, / T (,T 1) — (e* 2) e T
u'v 2uv soitg’(x):e (e*+1) (62+ et e 2
v (e + 1) (e + 1)
De plus, pour tout réel x, on a e > 0 et donc e® + 1 > 1 et en particulier e + 1 # 0 et donc (e® +1)% > 0.

On obtient alors ¢’ =

x —00 “+00
_61' —
(c" +1)° +
g'(v) —
2
g \&
1
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